



RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 02/2016
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS
MESTRADO E DOUTORADO


A Universidade Federal do Piauí, através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG), torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital 01/2016-PPGPP - *Stricto Sensu* - para a seleção do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas, em nível de Mestrado Acadêmico (16ª Turma) e Doutorado Acadêmico (7ª Turma).

No item 9. DAS DISPOSIÇÕES TRANSITÓRIAS

ONDE SE LÊ: com data de postagem até 04 de novembro de 2016.

LEIA-SE: com data de postagem até 27 de outubro de 2016.

Teresina, 24 de outubro de 2016


Prof.ª Dr.ª Quiomar de Oliveira Passos

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas


Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva
Coordenador de Pós-Graduação/PRPG